無料セキュリティソフト(Rapport)の提供開始について

当金庫では、平成26年11月17日(月)より、無料セキュリティソフト「Rapport(ラポー ト)※」の提供を開始いたしました。

※「Rapport (ラポート)」は日本 IBM 株式会社が提供する無料セキュリティソフトです。

昨今、コンピュータウィルスを用いてインターネットバンキングを悪用した不正送金事件が 発生しております。当金庫では、不正送金の被害を防止するため、Rapport のご利用をおすす めいたします。

【Rapport の概要】

項	B	内容
特	徴	・インターネットバンキングを狙ったウィルスを検知・駆除します。
		・インターネットバンキングで使用する通信情報の改ざんを防ぎます。
		・インストールするだけで、自動的に機能します。また、ほかのセキュリティソフト
		との併用ができます。
		(ただし、セキュリティソフトによりインストールや利用する際に特別な操作が
		必要な場合もあります。)
文寸	象	パソコン (Windows・Mac)
利用料金		無料
		Rapport 提供開始日以降、当金庫 WEB サイトに掲載のご案内ページのバナー(下図
		参照) またはログイン画面で表示されるポップアップ画面*よりダウンロードしてくだ
		さい。
		【Rapport(ラポート)ご案内バナー】
		Rapportで不正送金やウイルスをブロック
		「Rapport (ラポート)」は、不正送金やウイルスからお客さまの
		パソコンを守る無料セキュリティ対策 ソフトです。
		インストール(無料)はこちらから
	方法	
ן מיוי	1/ 1/14	【表示されるポップアップ画面】

※平成26年12月8日(月)7:00より、 当金庫インターネットバンキングのログイン ページへアクセスすると、ポップアップ画面 (右図参照)が表示される場合があります。こ のポップアップ画面は、お客さまに Rapport (ラポート) のインストールをおすすめする画 面です。Rapport (ラポート) のインストール 後は、表示されません。



【本件に関する問い合わせ先】

朝日信用金庫

業務部 ダイレクトバンキングセンター

0120-86-8181

受付時間:月曜日~金曜日(祝日を除く)

9:00~17:00